
UNIVERSITATEA PETROL-GAZE DIN PLOIEŞTI 

CENTRUL DE CONSILIERE SI ORIENTARE ÎN CARIERĂ  

 

 

 1 

RAPORT DE ACTIVITATE 

pentru anul universitar 2021-2022 

 

  

Activităţile desfăsurate, în cadrul CCOC, în perioada 2021-2022, au fost condus la realizarea 

obiectivelor specifice propuse, astfel: 

 

1. Consilierea psiho-pedagogică şi în carieră a studenţilor UPG  

În anul universitar 2021-2022 au fost organizate grupuri de consiliere si orientare în 

carieră în vederea cresterii gradului de integrare a studenţilor pe piaţa muncii. În cadrul 

acestor întâlniri, au fost parcursi următorii pasi: identificarea si constientizarea abilităţilor 

personale; realizarea unei corelaţii între caracteristicile personale si piaţa forţei de 

muncă; oferirea de informaţii cu privire la scopul unui interviu pentru angajare, structura 

si conţinutul acestuia; acumularea de informaţii cu privire la elaborarea unui CV, în format 

Europass si modalităţi de căutare a unui loc de muncă. 

Instrumente de testare, evaluare a diferitelor dimensiuni ale personalității au fost puse la 

dispoziția studenților pe site-ul CCOC, la secțiunea  Consiliere/Chestionare pentru 

selectarea domeniului profesional și cunoasterea personalității. Acestea pot fi accesate 

online  oferă informații utile în luarea deciziilor ocupaționale. 

Totodată, au fost administrate chestionare cu privire la gradul de adaptare a studenților 

la mediul educațional, avându-se în vedere atât performanțele școlare, cât atașamentul 

instituțional și relațiile interpersonale. S-a urmărit, astfel, identificarea acelor studenți cu 

nivel scăzut de adaptare educațională, a cauzelor ce stau la baza acestui deficit, dar și 

definirea unor posibile soluții care să se concretizeze într-o adaptare de nivel sporit. 
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2. Informarea studenţilor din anii terminali cu privire la cerinţele de elaborare a portofoliului 

Europass şi Informarea studenţilor din anii terminali cu privire la dinamica pieţei muncii la 

nivel naţional 

Au fost organizate întâlniri cu principalii angajatori existenți pe piața muncii de la nivel 

local, întâlniri ce avut drept scop familiarizarea studenților cu cerințele specifice 

diferitelor domenii de activitate. 

În același timp, informații cu privire la procesul de integrare profesională și la ofertele 

existente pe piata forței de muncă au fost publicate pe site-ul CCOC la sectiunea 

Consiliere/Integrare profesională 

 

3. Oferirea de consultanţă şi consiliere în planul adoptării deciziei în carieră a elevilor din anii 

terminali de liceu din judeţul Prahova  

Informarea elevilor din ani terminali de liceu cu privire la regulamentul Universităţii, 

examenele de admitere, posibilităţile de cazare, bursele de studii s-a realizat în perioada 

ianuarie – mai 2022 prin derularea unor workshop-ri pe tematica deciziei în carieră, 

acţiuni la care au participat numeroase unităţi de învăţământ din judeţul Prahova  (ex. 

Colegiul Nichita Stănescu –  Ploiești; Colegiul Regina Maria – Ploiești; Colegiul Spiru Haret 

– Ploiești; Colegiul Economic Virgil Madgearu etc., Liceul Tehnologic Administrativ și de 

Servicii Victor Slăvescu – Ploiești, Colegiul Național Nicolae Iorga – Vălenii de Munte etc.). 

În scopul consolidării relației cu mediul preuniversitar, au fost încheiate proiecte de 

parteneriat cu aceste instituții de învățământ, parteneriate în cadrul cărora au fost 

prevăzute vizite reciproce, acțiuni comune studenți-elevi, activități de dezvoltare 

personală. 

 

4. Evaluarea gradului de satisfacţie a studenţilor  cu privire la mediul academic 

Pentru îndeplinirea acestui obiectiv studenții au fost informați asupra link-ului pe care îl 

pot accesa (https://sites.google.com/upg-ploiesti.ro/sondaj01) pentru a completa 

chestionarul de evaluare a satisfacţiei cu privire la mediul academic. Pe baza datelor 

https://sites.google.com/upg-ploiesti.ro/sondaj01
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desprinse din acest chestionar a fost realizat Raportul privind evaluarea satisfacției 

studenților cu privire la mediul universitar. 

5. Administrarea instrumentelor de monitorizare a inserţiei absolvenţilor pe piaţa muncii 

Prin intermediul responsabililor desemnaţi cu monitorizarea inserţiei pe piaţa muncii au 

fost administrate chestionare studenţilor tuturor programelor de master din cadrul UPG, 

studenţi absolvenţi ai programelor de licenţă în cadrul universităţii.  

Chestionarul de monitorizare insertiei a putut fi completat online prin accesarea 

urmărorului link https://sites.google.com/upg-ploiesti.ro/sondaj02 

Datele culese au fost analizate şi interpretate în cadrul raportului de monitorizare a 

inserţiei pe piaţa muncii, realizat de CCOC. 

 

6. Analiza şi interpretarea datelor cu privire la monitorizarea absolvenţilor 

Datele brute obţinute din chestionarul de monitorizare aplicat au fost centralizate, 

grupate  şi interpretate în cadrul raportului de monitorizare a inserţiei pe piaţa muncii, 

realizat de CCOC.  

 

7. Colectarea datelor cu privire la rata de abandon a studenţilor UPG; analiza şi interpretarea 

datelor 

Întrucât problema abandonului universitar este una majoră, s-a procedat la identificarea 

studenților aflați în situație de risc și s-a încercat menținerea lor în sistemul educațional 

prin organizarea de activități remediale și  sesiuni de consiliere individuală și/sau de grup. 

La finalul anului universitar, pe baza datelor furnizate de facultăți a fost realizată a 

evaluare a situației abandonului pentru fiecare program de studiu. Ca urmare a faptului 

că cea mai mare rată de abandon este înregistrată la nivelul anului I de studiu, s-a 

procedat la identificarea acelor studenți care nu au adunat numărul minim de credite 

necesar pentru promovarea în anul II și intervievarea lor telefonică cu scopul identificării 

cauzelor abandonului, dar și a identificării unor posibile modalității de diminuare a acestui 

fenomen. Rezultatele sunt centralizate într-un raport privind rata de abandon la nivelul 

fiecărei facultăți. 
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8. Depunerea de proiecte de cercetare în competiții naționale 

În anul 2022, CCOC a participat la competiția FDI, axa 7 Corelarea ofertei educaţionale cu 

cererea pieţei muncii, consilierea și orientarea în carieră cu proiectul Abilitățile transferabile 

Premise pentru Tranziții de succes (APT), proiect câștigat și derulat în perioada mai-

decembrie 2022. 

În cadrul acestui proiect a fost realizată modernizarea CCOC și dotarea acestuia cu 

echipamentele IT și înstrumentele de evaluare necesare unui demers eficient de consiliere. 

 

 

   ÎNTOCMIT, 

Director CCOC 

Conf. univ. dr. Cristina Safta 

 


